密码:

忘记密码



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

"反贫困与国际区域合作"国际研讨会开幕

http://www.fristlight.cn

2006-08-24

[作者]周波

[单位]成都日报

[摘要] "反贫困与国际区域合作"国际研讨会2006年8月22日报道 在四川大学开幕。国务院副总理回良玉,60届联合国主席扬·埃利亚松 为研讨会发来贺信。据悉,会议于23日下午结束。据悉,23日,国际知名经济学家胡永泰等将在研讨会上作主题发言,四川大学"中国西 部反贫困研究中心"也将授牌成立。

[关键词]反贫困;扶贫办;中国西部反贫困研究中心

"反贫困与国际区域合作"国际研讨会2006年8月22日报道 在四川大学开幕。国务院副总理回良玉,60届联合国主席扬·埃利亚松为研 讨会发来贺信。据悉,会议将于23日下午结束。国务院扶贫开发领导小组副组长、扶贫办主任刘坚,国家发改委副主任、国务院西部办副 主任王金祥,国务院扶贫办副主任王国良,中国扶贫基金会会长段应碧,省委常委、副省长郭永祥,副市长冷刚等领导出席了会议。联合 国秘书长高级顾问杰夫瑞·萨克斯,联合国系统驻华协调代表马和励,世界银行驻中国代表处首席代表杜大伟,德国联邦政府经济合作部 顾问委员会前主席汉斯·哈默尔,布鲁塞尔欧盟委员会DG发展署行政官白小川以及印度、斯里兰卡、孟加拉国、巴基斯坦四国驻华大使莅 "反贫困与国际区域合作"国际研讨会是由国务院扶贫开发领导小组办公室、国务院西部地区开发领导小组 临会议并致辞或发表演讲。 办公室、四川省政府、重庆市政府、四川大学主办,联合国开发计划署、世界银行、中国留美经济学会协办,具体由川大、市政府和中国 西部开发研究联合体承办。本次研讨会也是川大110周年校庆周4项最重要的活动之一。该研讨会的主题是加强区域合作,共享国际经验, 搞好扶贫开发,促进和谐发展。郭永祥在会上致辞。他说,此次国际研讨会是在我省首次举办的由政府、国际组织和高校共同组织的高层 次、高水平的国际论坛,有利于不断加强国际区域合作,促进共同发展,这对我国特别是对地处西部的我省来说具有十分重要的现实意 义。冷刚在会上作了题为《推动减贫事业,建设和谐成都》的主题演讲。据悉,23日,国际知名经济学家胡永泰等将在研讨会上作主题发 言,四川大学"中国西部反贫困研究中心"也将授牌成立。

我要入编!本站介绍!网站地图!京ICP证030426号!公司介绍!联系方式!我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

